



## **Следственными органами расследуется уголовное дело в отношении жителя Жуковского района по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции**

Жуковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области расследуется уголовное дело в отношении 67-летнего жителя г.Белоусово. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 28 марта 2016 года обвиняемый был доставлен участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Жуковскому району в отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении за устроенный скандал в стоматологическом кабинете г.Белоусово и нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Обвиняемый, находясь в здании ОМВД России по Жуковскому району, применил насилие в отношении находившегося при исполнении должностных обязанностей участкового уполномоченного полиции, нанеся ему удар кулаком в область лица.

В ходе следствия обвиняемый признал свою вину. В настоящее время по уголовному делу устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1026902>